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ة الاميرة ملااسماء    وخدة                           4خمسي هورالدٍن             فرض:الاس خاذ   امثاهَة ػووم رياضَة                         ثاهوً

 (هلط5) 1تمرٍن 

لة و  امتي  موخاتها الحاملة مضمنة اموسع  بإشارات  ذات حرددات مسموػةنهتم  بالمحعات امتي ثبؼث موخات   .     ظوً

 . FMو  AMالموخات   :جهاز امرادًو  -1

 .يمثل امشكل واجهة مذياع

 
 .مع امترددات الملروءة  ػلى واجهة المذياعىذه مترددات امصوثَة كارن .ما مجال امترددات امصوثَة  المسموػة من ظرف الإوسان  -1

ق المذياع  الإوسان أذنهَف يمكن رغم ذلك امخلاط  -2  .نوبرامج غن ظرً

 .FMو   AMماذا ًؼني الحرفان  -3

 .من اختَارك FMو    AM   مثل شكلا مبسعا  نوموخة  -4

 . إرسال موخة مضمنة اموسع-1

 الموخة الحاموـــــة 1-1

                                      يمنح ثوحرا متناوبا حِبَا  ٍكتب ػلى امشكل  GBFلمحاكاة الموخة الحاملة امتي كد ثبؼثها محعة إذاغَة ، وس خؼمل مولدا 

)pfπcos(2 mP(t)=P:                                           

 1امشكل: ػلى شاشة راسم امخذبذب  فنحصل ػلى امرسم امخذبذبي امخالي    P(t)هؼاٍن امخوحر 

 

  1V/div  الحساس َة امراس َة .s/divμ20الأفلِة  الحساس َة

 .P(t)نوخوحر  pf وامتردد   mP ػين اموسع-1

 .P(t)ظول موخة الموخة الحاملة إذا كان حرددىا ٌساوي حردد الموخة الجَبِة   λػين  -2 

ػوما أن سرػة الموخات امكيرومغناظُس َة في اميواء  
1 -

ms
8

3.10≈C
. 

منة 1-2  .الإشارة المضِّ
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نة            :يمنح ثوحرا  متناوبا حِبَا  ٍكتب ػلى امشكل  GBFوس خؼمل مولدا ....(.صوثَة )  لمحاكاة إشارة مضمِّ

               ) tsfπcos (2 mS(t)=S هضَف إلىS(t)   0مرهبــــــة  مس تمرة  موحبةU . 

 :2فنحصل ػلى امشكل . 0S(t)+Uهؼاٍن بواسعة راسم امخذبذب امخوحر 

 

  1V/div  الحساس َة امراس َة .s/divμ20الأفلِة  الحساس َة

 .0Uالمرهبة   و  sfامتردد   ، mSاموسع : ػين مبَاهَا -1

 .mاحسب مؼامل امخضمين  -2

نة اموسع 1-3  .انجاز موخة مضمِّ

 . AD 633مخضمين اموسع لموخة حاملة  وس خؼمل دارة متكاملة منجزة نوجذاء

 .u(t)و غند الخروج نحصل ػلى ,  0U+S(t)و   P(t)  ميذه الدارة  امخوحرٍن    2Eو1E هعبق بين اميَكل و المدخوين 

    0U+u(t)=K *P(t) *[S(t)[امخوحر المضمًن 

K ثابخة تميز الدارة المخكاملة. 

 

 

 .4امشكل: فنحصل ػلى امرسم امخذبذبي امخالي   u(t)هؼاٍن.u(t)ىوائي ًبؼث الموخة المضمًنة  Sهثبت ػلى 

 

ة                                      ة امراس َة                         .s/divμ20الأفلِة  الحساسَ    1V/div  الحساسَ 

ة  أغط – 1           .مجموػة من  امؼوامل امتي تجؼل من عموَة امخضمين ضرورً

   هضع   -1
  

  
 :ٍكتب ػلى امشكل u(t)بين  ان امخوحر المضمن ’            و      
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t)pfπt)+1]*cos(2sfπU(t)=A*[m*cos(2 

  t)+1]sfπ(t)= A*[m*cos(2mU:ٍكتب ػلى امشكل    mU  (t)اموسع  -2

 .   mو    Aبدلالة     max mU      min mU    أغط ثؼبيري     2-1

 .        max mU      وmin mU  اس خنتج ثؼبير    وس بة امخضمين بدلالة      2-2

 .سابلا  وكارنها مع امليمة المحصل ػويها    mاحسب        max mU    و    min mU  ػين مبَاهَا  2-3

 .ما ىو امشرط نوحصول ػلى ثضمين حِد 2-4

 .مراسم امخذبذب ما ىو امشكل الذي س نلاحظو  xyفي ىذه الحالة غند امضغط ػلى امزر .ىل  امنخائج امسابلة تحلق ذلك 

 .حدد وسع و دور كل واحد .هي مجموع جلاث ثوحرات حِبَة  u(t)بين أن   2-5

 اس خلبال موخة رادًو  -3

ة  و  5وس خؼمل امترهَب الممثل في  امشكل    Sلامخلاط الموخة امكيرومغناظُس َة المرسلة من ظرف اميوائي  و ىو مس خلبل نوموخات اميرحزً

 (.2)و ( 1.)مكون من سوسلة امكتروهَة وامتي هود دراسة  بؼض أحزائها

 . 

 
 

 . 1في الجزء    L   Cما ىو دور جنائي املعب   -1

 .ٍكون كصويا  EMU    وسع امخوحر   بحَث ٍكون    نوموخة الموخلعة  0fب أغط ثؼبير  امتردد    -2

ض ,      C=0.47nFنومكثف     Cكيمة امسؼة   ػوما أن 3  ( 596KHz محعتهاحردد   لإذاػة اموظنَةا موخات لامخلاط    Lما كيمة مؼامل امخحرً

لة  .)الموخات امعوً

 .2بؼد اس خلبال الإشارة المضمنة  ، يجب إزالة امخضمين غن ظرًق الجزء  -4

 .براسم امخذبذب   HMu  GMu    EMu  :هؼاٍن بامخخابع امخوحرات (  2)مفيم دور كل حزء من 

 :فنحصل ػلى الأشكال 

 

 

 .ػول EMuابرز امرسم الملابل نوخوحر . مفتوحان     1K  و2K  كاظؼا امخَار  4-1

4-2.           1K           2   و   مغوق K   ابرز امرسم املابل نوخوحر. مفتوحGMu  .ما دور المجموػة  صمام جنائيD     1 و;R 1C    مرهبان

 هَف جسمى؟. ػلى امخوازي

4-3 1k           2وK     ابرز امرسم الملابل نوخوحر. مغولانHMu     . 2ما ىو دور جنائي املعبC   2R هَف ٌسمى؟ 
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𝜏   ء    أ   ما ىو امشرط ػلى الجذا 4-4  .نوحصول ػلى إزالة  امخضمين حِدة         

ملاومة الموصل الاومي  .دور الموخة الحاملة     sμ5.85≈pTدور الإشارة امصوثَة المراد هلويا   و sμ100≈ sTب  ػوما أن     4-4

.Ω=10K1R 

 .امتي تمكن من الحصول ػلى إزالة ثضمين حِدة 1Cحدد  في املائحة امخامَة كيمة امسؼة 

 220nF-22nF-2.2nF-200pF:   لائحة امسؼات المخوفرة

 (هلط5)2تمرٍن

 .أحزاء  4ثضم . AMثبِاهة لمس خلبل موخات رادًو مضمنة اموسع يمثل امشكل 

 
 .حدد دور كل حزء من ىذه الدارة -1

مؼامل امخحرًض  أننوموخات المضمنة اموسع ػوما  280KHz إلى 150KHzمسؼة المكثف مكسح مجال امترددات من  Crما مجال كيم  -2

L=1mH . 

راسم  .DMuو ( كاظع امخَار مغوق)  CMuو مفتوح Kكاظع امخَار)AMu  BMu   CMu:تمثل المنحنَات امخامَة المؼاًنة ػلى راسم امخذبذب امخوحرات 

 . DCامخذبذب مس خؼمل ػلى امنظام

3-  

 

 .ػول .AMuػلى   ثؼرف 3-1

 .حردد الموخة الحاملة   Fحدد 3-2

 . BMuحدد  3-3

 max. AMmax/U BMG=Uاحسب مؼامل امخضخيم  3-4

 .هَف جسمى ىذه امؼموَة (.مفتوح K)  CMuحدد 3-5

 (.مغوق K)  CMuحدد 3-6
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لا  أم.امخضمين حِدة  إزالةاس خنتج ىل .دور امشارة المضمنة  ’Tو  دور الموخة الحاملة Tمع  RC1كارن      C1=500nFو    ΩR=2Kػوما ان  3-7

. 

 DM.uثؼرف ػلى  3-8

 (هلط4)3تمرٍن 

ضيا  =Ω10Rبين مربعي جنائي كعب مكون من ملاومة )φt+ωu(t)=Um cos(ثوحرا متناوبا حِبَا   GBFهعبق بواسعة مولد  وش َؼة مؼامل تحرً

L  ملاومتها ،r    مكثف سؼخوc   ٍن بواسعة راسم امخذبذب اهؼ. متغيرةu(t) و   بين مربعي المولد  (t) Ru  بين  مربعيR  بؼد ضبطc  ػلى كيمة

 .مؼَنة

 .  

 .مثل الدارة وبين ربط راسم امخذبذب  -1

 . f       mU    RmUػين امتردد  -2

 .مماهؼة الدارة  Zػين  -3

 i(t)و شدة امخَار انوحظَةu(t) اغط امخؼبير امؼددي نوخوحر  -4

 =0.2A   I0ةفتصبح شدة امخَار امفؼالة كصوً =Fμ0.5 C0وهضبعيا ػلى امليمة    C هغير امسؼة ثابت  و   Umخوحر املصوي م نحخفغ با -5

    ما اسم امظاىرة  ػول 5-1

 .rو   L  ػين 5-2

 (هلط6).5تمرٍن 

 1الجزء

حرنيزه  3AgNOنحضر محوولا مااَا منرات امفضة
1-

mol l  
2-

c=10    حجموV= 1 L . 1.52هذًب في ىذا المحوولg   خات الحدًد دون Ⅱ 4FeSOمن نبًر

 .ثغير في الحجم 

 .في الماء  Ⅱانخب مؼادمتي ذوبان هترات امفضة ثم نبًرخات الحدًد  -1

 .محددا المزدوحتين المخدخوخين   Ⅱانخب مؼادلة ثفاػل الاهسدة و الاختزال الممكن حدوجو بين اًونات امفضة و اًونات الحدًد  -2

 .بدئي اغط ثؼبير و كيمة خارج امخفاػل ام  -3

 .مجموػة امكيمَااَة نوحدد منحى امخعور امخولائي  . C° 25غند   K=3.2ػوما ان ثابخة امخوازن  -4

 .وس بة امخلدم اهنهائي نوخفاػل  𝜏 و          xfاوشئ خدول امخلدم  و احسب    -5

 .احسب حرانيز الاهواع امكيمَااَة غند امخوازن  -6

   هؼعي 
1-

M(S)=32 g mol           
1-

M(O) =16 g mol      
1-

M(Ag)=108 g mol        
1-

M(Fe)=56 g mol 

 2الجزء

حرنيزه  NH3ملاموهَاك  SBهؼاٍر محوولا 
2-

=10BC     10=حجمو mlBV   بمحوولSA  م حرنيزه لمحوول حمض امكلورًدرً
 

1            -Lmol  .
2-

= 10AC  

 .انخب مؼادلة امخفاػل أجناء المؼاٍرة -1

 .اس خنتج  .وس بة  امخلدم اهنهائي  𝜏 احسب .     PH=9.2لذًنا    VA=5 mlغند إضافة  -2
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